

Культуре добавили на капремонт

Миллионы рублей преобразят три учреждения



На капремонт музыкальной школы имени Ю. Башмета направят 51 млн. рублей

●● С появлением национального проекта «Культура» выросло внимание к учреждениям дополнительного образования в Новокуйбышевске. Не стал исключением и 2021 год. В рамках федерального проекта «Культурная среда» выделены значительные средства сразу трем учреждениям. Больше всего повезло детской музыкальной школе имени Ю. Башмета. На капитальный ремонт школы предназначен 51 млн. рублей. Из них свыше 31 миллиона предоставит федеральный бюджет, около 17 - областной, более 2,5 - городской.

Работы в школе искусств

«Лира» уже начались. На её капитальный ремонт потратят около 17,5 млн. рублей. Основные средства - свыше 10,7 млн. рублей - предоставит федеральная казна.

Продолжает преобразовываться городская библиотечная сеть. На базе филиала №5 будет создана модельная библиотека. Проект получил название «БиблиоКафе «Здесь читают!» Чтобы его реализовать, понадобится более 6,5 млн. рублей. 5 миллионов выделит федеральный бюджет, остальные - городской. Напомним, что филиал №5 находится на первом этаже дома №7 по пр. Победы.

Вот как прокомментировала

ход работ в этом филиале директор городской Библиотечной информационной сети **Татьяна Колоколова**:

- Ремонт идет полным ходом. Убрали все старое оборудование, книги пока перевезли в другое место. Библиотека полностью преобразится. Появится новая мебель, установим современные компьютеры, значительно обновится книжный фонд. Все работы планируется завершить к началу осени.

И еще одна интересная деталь: на первом этаже дома по соседству с библиотекой находятся алкомгазин «Горилка», аптека, универсам «Магнит». Авторы проекта решили по-особому выделиться из этого ряда и разработали концепцию «БиблиоКафе «Здесь читают!». В помещении отведут специальное место, где читатели за умеренную плату смогут выпить чашечку кофе или чая.

Филиал в этом доме существует многие годы, так что место это «начитанное». Но ныне свыше половины его читателей составляют пенсионеры. Татьяна Колоколова полагает, что обновленная библиотека привлечет больше молодых читателей.